

New Haven Unified School District

UNION CITY • SOUTH HAYWARD • (510) 471-1100

34200 ALVARADO NILES ROAD • UNION CITY • CA 94587

BOARD OF EDUCATION

Linda Canlas, President
Sarabjit Cheema, Clerk

Sharan Kaur, Member
Lance Nishihira, Member
Jeff Wang, Member

CO-SUPERINTENDENTS

Arlando Smith
Akur Varadarajan



DATE: May 5, 2017

OWNER: New Haven Unified School District

PROJECT: RFP #779 - Request for Proposals
DSA PROJECT INSPECTOR (CLASS 1)
ITLIONG-VERA CRUZ MIDDLE SCHOOL
21ST CENTURY CLASSROOM BUILDING

SUBJECT: ADDENDUM NO. 1

=====

CHANGES, CLARIFICATIONS, AND/OR ADDITIONS TO THE
RFP DOCUMENT AS FOLLOWS:

Attached please find the following:

1. Responses to Vendor Questions.

New Haven Unified School District

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Akur Varadarajan", is written over a horizontal line.

Akur Varadarajan
Co-Superintendent/
Chief Business Officer

NEW HAVEN UNIFIED SCHOOL DISTRICT
REQUEST FOR PROPOSALS #779
DSA PROJECT INSPECTOR (CLASS 1)
ITLIONG-VERA CRUZ MIDDLE SCHOOL
21ST CENTURY CLASSROOM BUILDING

ADDENDUM NO. 1.

Response to Vendor Questions

Question 1: The listed in-plant inspectors Steven Hill will not be available this summer, Peter Hull will have to see, may or may not be available. Can I as a DSA certified class 1 inspector with DSA approval also function as the in-plant inspector? This can stream line the process.

Response: *Provide pricing for all cost (including travel, lodging, etc.) to self perform in-plant inspections duties in the event that both previously provide DSA In-Plant Inspectors are not able. Input this cost into the "In-Plant Inspector" box on the bid proposal form.*

Question 2: The project is an one classroom pre-fabricated building, do not need 680 IOR hours on the field on top of the in-plant inspections. can I write on the RFP form to note the estimated hours most likely will spend?

Response: *No. Please use the hours estimated by the District.*

Question 3: As a DSA project inspector, do I have to get pre-qualified to submit RFP for the upcoming MS modernization project?

Response: *No Pre-Qualifications are required to submit a RFP.*

PROPOSAL DUE DATE: 2:00 P.M. on Friday, May 12, 2017
